

隐私政策

xndroid将该应用程序作为一个免费应用程序。本服务由xndroid免费提供，旨在按现状使用。

如果有人决定使用我的服务，本页面用于通知访问者有关我的收集、使用和披露个人信息政策。

如果您选择使用我的服务，那么您同意收集和使用与本政策有关的信息。我所收集的个人信息用于提供和改进服务。除了本隐私政策中所述的情况，我不会与任何人使用或分享您的信息。

本隐私政策中使用的术语与我们的条款和条件中的含义相同，除非本隐私政策中另有定义，否则可以查阅。

信息收集和使用

为了获得更好的体验，在使用我们的服务时，我可能要求你向我们提供某些个人身份信息，包括但不限于xndroid。我所要求的信息将保留在你的设备上，并且不被我以任何方式收集。

本应用程序确实使用了第三方服务，这些服务可能收集用于识别你的信息。

链接到应用程序所使用的第三方服务提供商的隐私政策

- [谷歌播放服务](#)
- [淘宝网](#)
- [用于Firebase的谷歌分析](#)

日志数据

我想告诉你，当你使用我的服务时，在应用程序出现错误的情况下，我（通过第三方产品）收集你手机上的数据和信息，称为日志数据。该日志数据可能包括您的设备互联网协议（"IP"）地址、设备名称、操作系统版本、利用我的服务时的应用程序配置、您使用服务的时间和日期以及其他统计数据等信息。

饼干

Cookies是含有少量数据的文件，通常作为匿名的唯一标识符使用。这些文件从您访问的网站发送到您的浏览器，并存储在您设备的内部存储器中。

本服务没有明确地使用这些 "cookies"。然而，本应用程序可能使用第三方代码和库，这些代码和库使用 "cookies" 来收集信息并改进其服务。您可以选择接受或拒绝这些 "cookies"，并知道何时 "cookies" 被发送到您的设备上。如果您选择拒绝我们的 cookies，您可能无法使用本服务的某些部分。

服务提供商

由于以下原因，我可能雇用第三方公司和个人。

- 为了方便我们的服务。
- 代表我们提供服务。
- 执行与服务相关的服务；或
- 协助我们分析我们的服务如何被使用。

我想告知本服务的用户，这些第三方可以接触到他们的个人信息。原因是要代表我们执行分配给他们的任务。然而，他们有义务不为任何其他目的披露或使用这些信息。

安全问题

我很重视您对我们提供个人信息的信任，因此我们努力使用商业上可接受的方法来保护您的信息。但请记住，没有任何一种通过互联网传输的方法或电子存储的方法是100%安全可靠的，我不能保证其绝对安全。

与其他网站的链接

本服务可能包含其他网站的链接。如果你点击一个第三方链接，你将被引导到该网站。请注意，这些外部网站不是由我经营的。因此，我强烈建议你查看这些网站的隐私政策。我无法控制任何第三方网站或服务的内容、隐私政策或做法，也不承担任何责任。

儿童的隐私

这些服务不针对任何13岁以下的人。我不会有意识收集13岁以下儿童的个人身份信息。如果我发现有13岁以下的儿童向我提供了个人信息，我会立即从我们的服务器上删除这些信息。如果您是家长或监护人，并且您知道您的孩子向我们提供了个人信息，请与我联系，以便我能够采取必要的行动。

本隐私政策的变更

我可能会不时地更新我们的隐私政策。因此，建议你定期查看本页面的任何变化。我将通过在本页面发布新的隐私政策来通知您任何变化。

本政策自2023-01-03起生效。

联系我们

如果您对我的隐私政策有任何疑问或建议，请不要犹豫，与我联系：
andrey.palomino@gmail.com。

本隐私政策页面由[privacypolicytemplate.net](https://www.privacypolicytemplate.net)创建，由[App隐私政策生成器](#)修改/生成。